
 

 

MUNICÍPIO DE INIMUTABA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

  

 

 

ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR ARTÍSTICO 

Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, as quatorze 

horas, na sede da Secretaria Municipal de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, 

situada na Praça Viriato Lima, s/n, Centro, Inimutaba/MG, reuniram-se os 

membros do Comitê Gestor Artístico, Jéssica Cristina Martins Ferreira Braz, 

Vagner Pereira Crispim, Ana Paula Marcelino Coutinho e Sílvia Aquino 

Figueiredo dos Santos, nomeadas pelo Decreto n° 255, de 20 de outubro de 

2023, com a finalidade de abertura dos envelopes, contendo as inscrições dos 

candidatos ao Chamamento Público para firmar termo de execução cultural na 

categoria audiovisual e nas demais áreas da cultura, nos termos dos Editais nº 

01 e 02/2023, em conformidade com o disposto na Lei Complementar Federal 

nº 195/2022 e Decretos Federais nº 11.453/2023 e 11.525/2023. Iniciados os 

trabalhos, foram analisados os formulários de inscrições e documentos 

apresentados pelos candidatos, nos termos dos respectivos editais. Foram 

verificadas 13 (treze) inscrições na categoria audiovisual e 10 (dez) inscrições 

na categoria das demais áreas da cultura. O Comitê Gestor Artístico constatou 

que 09 (nove) inscrições foram desclassificadas, conforme o seguinte: 1) 

Categoria Audiovisual: a) a candidata Danila Medeiros Oliveira apresentou 

projeto em desconformidade com os termos do Edital, uma vez que não 

comprovou a realização de projeto na modalidade vídeo clipe, limitando-se a 

apresentar proposta a ser realizada apenas no ano de 2024; b) o candidato 

Fabiano Rodrigues da Silva apresentou gravação de vídeo clipe como 

integrante do Grupo Eternizar, já inscrito e contemplado no Edital, além de 

apresentar proposta a ser realizada apenas no ano de 2024; c) o candidato 

Frederico Gomes da Costa apresentou projeto em desconformidade com os 

termos do Edital, na medida em que não comprovou a realização de projeto na 

modalidade curta metragem de documentário, limitando-se a apresentar 

proposta a ser realizada apenas no ano de 2024; d) os candidatos Jefferson 

Christian Soares e Tânia Mara de Azevedo Santos Silva apresentaram 

propostas em desconformidade com os termos do Edital, considerando que as 

propostas por eles apresentadas não se enquadram na definição de 

documentário, por não possuírem caráter informativo ou didático sobre 

determinado assunto ou tema, tratando se, portanto, de vídeos de 

apresentações e eventos produzidos e realizados por terceiros; e) o candidato 

Leandro Henrique de Almeida apresentou proposta em desconformidade com 

os termos do Edital, uma vez que o vídeo indicado não se enquadra na 

definição de documentário; f) o candidato Pablo de Souza Nunes apresentou 
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projeto em desconformidade com os termos do Edital, na medida em que não 

comprovou a realização de projeto na modalidade vídeo clipe. 2) Categoria 

Demais Áreas da Cultura: a) o candidato Frederico Gomes da Costa 

apresentou proposta na modalidade culturas populares como integrante do 

grupo de capoeira “Zumbi Capoeira”, já inscrito e contemplado no Edital; b) o 

candidato João Pedro Santos Silva apresentou projeto em desconformidade 

com os termos do Edital, uma vez que não comprovou sua atuação como 

fotógrafo na modalidade artes visuais - fotografia, limitando-se a apresentar 

proposta a ser realizada futuramente. Por fim, foram apuradas as listas dos 

candidatos classificados e não classificados, conforme consta no quadro de 

Resultado Parcial, que passa a fazer parte integrante desta ata. Nada mais 

havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos, sendo aberto o prazo para 

apresentação de recursos pelos candidatos, do período de 06 a 07 de 

dezembro de 2023, nos termos dos respectivos editais. A ata foi lavrada, 

aprovada e assinada por todos os membros. 


